

“大师”算得准?其实是瞎蒙

嫌犯骗人6万多元后被捕

本报12月9日讯(记者 董传同 通讯员 张王石) 80后小伙魏某在网上发帖称自己会看相、算命,竟然真的有“买卖”找上门,碰巧的是他说出的话几乎全都应验。随着事态发展他萌生骗钱财的想法,在骗得受害人6万余元钱后“消失”。夏津警方接受受害人报案后,展开侦查,近日将涉嫌诈骗的魏某抓获归案。

6月份的一天,夏津县的柳女士在贴吧无意中发现一个说算命很灵的帖子。根据贴吧上留下的QQ号,柳女士联系到算命先生,对方说自己在山西大同,说以后到夏津时,可以给她算算。过了一段时间,魏某告知柳女士自己已经到了夏津。柳女士夫妇热情招待了魏某。

结婚多年没有孩子怎么破解

呢?魏某告诉柳女士之所以没有孩子是因为得罪了小人,他口中念念有词,用毛笔蘸水画了一个“符”字并烧掉。魏某走后不久,柳女士真的怀孕了,于是对魏某十分感激。

这期间,魏某又帮柳女士的朋友肖某做法事“消灾”,魏某让肖某把2500元压在红纸上每天磕头、跪拜。此外,他们几个人在去夏津九龙湖公园游玩时,魏某说九龙湖水不平静,最近会淹死人,谁知过了几天,九龙湖真的淹死了人。柳女士对魏某更是深信不疑。

柳女士又向魏某问起孩子的命运,魏某说这孩子可能保不住,魏某说“压上”11000元钱方可保孩子平安,柳女士夫妇毫不犹豫地送上11000元钱。由于柳女士和婆婆关系比较紧张,柳女士的丈夫就私下请

教魏某。魏某支招可瞒着妻子不时给母亲亲钱,婆媳关系就能缓和。可是钱从何而来?魏某说自己是做煤炭生意的,可以存煤,这个挣钱多且轻松,他可以帮忙。柳女士丈夫就给了魏某50000元钱用于存煤。

10月份,当柳女士丈夫打算问下存煤情况时却联系不上魏某了,无奈,他只得向夏津警方报案。办案民警根据线索,终于锁定犯罪嫌疑人,并于近日将其抓获归案。

魏某对诈骗6万余元钱财的犯罪事实供认不讳。他交代这一切都是他“策划”的,发了看相、算命很灵的帖子,留的QQ号是自己的,他就是为好玩、为聊女网友。什么看相、算命他一窍不通,所有这些事都是巧合。目前,魏某已被夏津警方依法刑事拘留。

11月CPI总体平稳

本报12月9日讯(记者 王明婧 通讯员 李德祥) 和10月份相比,德州市11月份居民消费价格总水平环比上涨0.8%,和去年同月相比上涨3.3%。

与10月相比,食品、烟酒、衣着、家庭设备用品及服务、医疗保健和个

人用品、居住消费均有所上涨,其中食品、烟酒、居住上涨1%以上。食品类上涨较多的是干豆类及豆制品、菜、干鲜瓜果。受气温降低和南方台风影响,蔬菜和水果价格持续上涨。此外,受燃油价格下调影响,11月份交通和通信价格下降。

袋装牛奶频频断货

本报12月9日讯(记者 陈兰兰) 9日,记者从德城区多家超市了解到,各大超市已经主营高档盒装牛奶,并且每箱牛奶的价格上涨了近10元,像蒙牛、伊利等品牌的袋装牛奶因缺货,不少街边的小超市已经停止售。

“上个月涨了5元钱左右,最近一段时间又提了一次价,现在金典有机纯牛奶卖77元/箱,不到两个月的时间价格上涨了9元,接下来价格可能还会上涨。”超市里的销

售员说。湖滨北大道的一家好邻居超市的店长告诉记者,袋装牛奶一直缺货,根本拿不到货,蒙牛的袋装奶已经缺货有一个月的时间。

德州一家乳业有限公司的销售人员告诉记者,他们已经与养牛户签订了供奶协议,目前来说,奶源还算稳定,但现在养奶牛的农户越来越少,再加上冬季气温低,奶牛产奶量下降,也可能会导致所谓的“奶荒”,从而使纯牛奶的价格上涨。

蔬菜充足高位运行

本报12月9日讯(记者 孙婷婷) 近日,多地出现雾霾天气。9日,记者从黑马农贸批发市场获悉,目前市场蔬菜供应充足,价格并未出现太大波动。

9日上午,在黑马农贸批发市场,除了已经打捆的大白菜之外,萝卜、土豆、冬瓜等易存放的蔬菜倍受市民青睐。菜商张女士介绍,

目前最贵的菜是豆角,每斤4.5元钱,西红柿为每斤2.5元。

据了解,今年入冬以来,德州气温维持在较高水平,对于大棚蔬菜生长有利,保证了德州本地蔬菜的供应量。“本地大棚蔬菜供应充足,连续两天的大雾天,对菜价影响不大。”白菜批发商赵先生说。



整改一新

12月9日,本报曾报道的三八路与岔河东大道处的问题盲道已经整改一新,对原本存在的问题进行改良。 本报记者 马志勇 摄

土堆堵门俩月,何时能通行

本报12月9日讯(记者 贺莹莹) 9日,德城区解放北大道金卉名居的业主拨打本报热线反映称,由于前段时间修路,小区门前堆满了土,原本进出小区宽敞的道路被土堆堵住了一大部分,堵了两个月了,居民进出很不方便。

9日下午,记者在金卉名居小区门口看到,原本宽敞的解放路被土堆挤得只剩下两米多宽,土堆也有两米多高。据了解,道路两边的土堆已经堆放有两个月的时间,现

在土堆中间留出来的这段距离,一次仅能通过一辆汽车。

金卉名居业主告诉记者,每天赶上小区居民上下班高峰期,小区门前的车辆都排到马路对面。尤其是晚上,视线不好,周围土堆堆得又高,出入小区稍微不注意就会发生事故。道路两边的商铺以超市和饭店为主,高高的土堆一挡,外面的行人根本看不到里面还有商铺存在,一些商铺只好将灯箱搬到了道路上来。

小区管理人员告诉记者,道路两边的土堆是前期修路留下来的,“当时修完路,我们还问修路这些土什么时候清走,施工方说,一时半会清不了。而且说只管修路不管清土。”随后,记者咨询了天衢街道办事处工作人员,“这条路修完后还没有过养护期,现在还不能走大车,为此我们在小区南面还设置的限高杆防止大车通行,等到明年春天,大车才可以通行,现在还是希望广大居民能理解。”

平原农村信用社两个倾斜结硕果

今年以来,平原县农村信用社在贷款投放中,突出狠抓两个倾斜结出丰硕成果。一是狠抓贷款投放向三农倾斜。根据全县已形成的产业,把大棚菜种植、玉米、小麦良种繁育、鸡、鸭、猪、牛养殖和农副产品加工等十大产业作为扶持重点,并以农村青年妇女、外出打工返乡青年为骨干,在全县开

展了扶持妇女创业,帮助返乡青年致富等活动。到目前,全县已累计发放支农贷款16亿元,占贷款总量的70%以上。二是狠抓贷款向小微企业倾斜。今年以来,全县共扶持小微企业128家,累计新增贷款4.5亿元,支持小微企业新上项目30多个,研发新产品90多个。(高玉才 董业勤)

德城区农村信用社荣获中国人民银行总行“改善农村支付服务环境先进集体”荣誉称号

近日,中国人民银行总行对2009-2012年度在改善农村支付环境工作中表现优秀突出的单位和个人进行表彰,德城区农村信用社荣获“改善农村支付服务环境先进集体”荣誉称号。近年来,该联社推进农村支付环境建设,加大对网上银行、手机银行等多项电子

机具的推广布设力度。大力加强农信银、行内汇划、大小额等现代化支付结算系统和结算方式的发展。目前,全辖39个营业网点全部加入了农信银支付清算系统和行内汇划系统,加入大小额支付清算系统网点达27个,同城交换网点5个。(陈培培)

德城区农村信用社开办代理销售理财业务

德城区农村信用社于11月18日成功代理销售了“富民”B系列灵活理财计划产品。该联社创新产品,加强领导,建章立制,加强员工培训,提高实际操作能力,并充分发挥大堂经理的产品宣传功能,要求大堂经理向来办理业务的客户,宣传该联社代理理财产品的特色、优势,利用该联

社客户管理系统,对存量客户进行分类,锁定潜在客户,重点营销,提高营销效率。此次代理销售理财业务的成功办理,既满足了城区客户对理财产品需求,也拓宽了中间业务收入渠道,提升了品牌形象和市场竞争能力,也为该社日后自营理财业务的开办积累了经验。(李帅)

临邑联社正风提效促发展

临邑联社通过治庸提能力,治懒增效率,治散聚合力,治奢倡节约,努力打造优良作风,正风提效促发展。

剑指“庸”字,提能力。把提高中层管理人员创新能力当做重点来抓。优化人力资源配置,在全县范围内公开招聘选拔中层后备人才充实管理队伍。剑指“懒”字,增效率。提

高业务素质 and 办事效率。实行“每周一考”制度,掀起“比学赶超”的学习热潮。设立问题反映汇总岗。剑指“散”字,聚合力。成立治理“庸懒散”检查小组,推行星级管理制度。剑指“奢”字,倡节约。加强车辆运行管理,加强预算和支出管理,在确保业务良好发展的前提下压缩营运费用。(王丽)

德城区农信联社支持特色种植业

今年以来,德城区农信联社扎实推进“三信工程”建设,全面提高信贷服务水平,大力支持农业生态园区和种养业的发展,努力构筑“三农”融资“绿色通道”。

该联社在信贷政策上给予优惠倾斜,努力构建多元化的生态农业创新性融资体系。同时,积极对特色蔬菜种

植大户等给予贷款扶持,对主要从事蔬菜种植的鑫源社区和大史社区进行贷款支持,为其组建大联保体4个,综合授信482万元,帮助农民建立蔬菜大棚25个,水果大棚3个;支持农村养殖合作社6个,不断丰富市民的菜篮子。(刘玉磊)

德城区联社开展“微信银行”普及宣传

德城区联社推出了“微信银行”服务,客户只要通过微信平台关注“德城区农信”公众账号,即可办理业务咨询、了解业务动态、新业务产品等金融信息查询服务。

5日,该联社开展“微信银行”业务普及宣传“微信”人人会使用、会推介,并向客户分发宣传材料,对办理业务的客户加大“微信银行”宣传推广力度,在网点开展营销活动,并充分利用手机为客户进行具体操作演示,客户只需“扫一扫”二维码,即可轻松关注,获取最新业务咨询和产品信息。(孙海敏)